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ΘΕΜΑ: Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο, μέσω προγραμμάτων 
κοινωφελούς χαρακτήρα. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 5 Ιουλίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 

18:30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από 
την με αριθμ. πρωτ. 73458/27-6-2011 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Μητσιός Αθανάσιος, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 
6) Αράπκουλε Δέσποινα, 7) Γαλάτος Αριστοκλής, 8) Γιαννούλας Κων/νος, 9) Ζωγράφος 
Βασίλειος, 10) Ιωακειμίδου – Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) 
Καραμπάτσας Κων/νος, 13) Καφφές Θεόδωρος, 14) Κλεισιάρης Βασίλειος, 15) Κοτάκου Μαρία, 
16) Κυριτσάκας Βάϊος του Θωμά, 17) Κυριτσάκας Βάϊος του Νικολάου, 18) Λαμπρούλης 
Γεώργιος, 19) Λέτσιος Ιωάννης, 20) Λέτσιος Κλεάνθης, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μάντζαρη 
Δέσποινα, 23) Μίχος Χρήστος, 24) Μπανιός Μάρκος, 25) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, 26) 
Μπαρτζώκης Γεώργιος, 27) Μπατζηλιώτης Βασίλειος, 28) Μπεκύρης Μιχαήλ, 29) Ντάβαρη 
Ευαγγελία, 30) Ξυνοπούλου – Θυμούλια Ελένη – Μαρίνα, 31) Οικονόμου Ιωάννης, 32) 
Παπακρίβος Χρυσόστομος, 33) Πράπας Αντώνιος, 34) Πρασσάς Αναστάσιος, 35) Σαμουρέλης 
Κων/νος, 36) Σάπκας Ιωάννης, 37) Σουλούκου Ασπασία, 38) Σούλτης Γεώργιος, 39) Τερζούδης 
Χρήστος, 40) Τσακίρης Μιχαήλ, 41) Τσιαούσης Κων/νος και 42) Φακής Γεώργιος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Καλογιάννης Απόστολος, 2) Κέλλας Χρήστος και 3) 
Ούντρια Ευαγγελή. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

45 παρευρίσκονταν οι 42, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σούλτης Γεώργιος. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την 

Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο, μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 
χαρακτήρα και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 
2. Την με αρ. πρωτ. 76484/4-7-2011 εισήγηση του Αναπληρωτή Δημάρχου κ. Σπυρίδωνα 

Μπαρμπούτη, η οποία έχει ως εξής: 
Από το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης Γενική Γραμματεία Διαχείρισης 

Κοινοτικών & Άλλων Πόρων Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρωπινού 
Δυναμικού» εκδόθηκε πρόσκληση για υποβολή προτάσεων  με αντικείμενο την «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ» που συγχρηματοδοτούνται 
από το ΕΚΤ. 

Η πρόσκληση έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο με  ΑΔΑ :4Α3ΨΛ-Ε. 
Ο Δήμος Λαρισαίων κάλεσε τους φορείς που μπορούν δυνητικά να είναι δικαιούχοι του 

προγράμματος να επικοινωνήσουν μαζί του προκειμένου να εξεταστούν διάφορες περιπτώσεις 
προτάσεων και να συναφθούν τα απαραίτητα μνημόνια / συμφωνίες συνεργασίας ώστε να 
υποβληθούν εκ μέρους τους οι προτάσεις προς την αρμόδια Διαχειριστική Αρχή. 

Επίσης σε συνεργασία  με τις Υπηρεσίες προέκυψε κατ’ αρχήν κατάλογος των θέσεων 
εργασίας που αναμένεται να υποβοηθήσουν σημαντικά την λειτουργία των Υπηρεσιών με την 
προσπάθεια να επικεντρώνεται κυρίως στην σύμπλευση με τους στόχους και τους όρους του 
προγράμματος που προορίζονται να ευνοήσουν τον κοινωνικό ρόλο των ΟΤΑ. Έτσι προτιμήθηκαν 
– όσο ήταν δυνατό - θέσεις που με την ολοκλήρωση των εργασιών τους (κατά προτίμηση μη 
παγίου και διαρκούς χαρακτήρα) θα έχουν δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για καλύτερη στην 
συνέχεια παροχή υπηρεσιών προς το κοινωνικό σύνολο. 
 

Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις η απασχόληση ανάλογα με την φύση των εργασιών θα 
ζητηθεί είτε για όλο το διάστημα του προγράμματος δηλαδή για πέντε πεντάμηνα είτε για μέρος 
αυτού αναλόγως εποχικότητας (π.χ. εργασίες πρασίνου κλπ 

Συνολικά ο προϋπολογισμός του προγράμματος προβλέπει για τον Ν. Λάρισας ποσό ικανό 
να καλύψει 1700 άτομα επί 5 μήνες για το καθένα ή περίπου 340 ανά πεντάμηνο. 

Ο Δήμος μας όπως και όλοι οι φορείς της Αυτοδιοίκησης μπορεί να επωφεληθεί από το εν 
λόγω πρόγραμμα συνυπογράφοντας μνημόνιο / συμφωνία συνεργασίας με δυνητικούς τελικούς 
δικαιούχους φορείς. Στην περίπτωσή μας εξεδήλωσαν ήδη ενδιαφέρον οι: ΙΝΕ ΓΣΕΕ (Ινστιτούτο 
Εργασίας ΓΣΕΕ), ΕΟΠ (Ελληνικός Οργανισμός Περιβάλλοντος), ΙΜΕ ΓΕΣΕΒΕ (Ινστιτούτο 
Μικρών Επιχειρήσεων ΓΕΣΕΒΕ), ΜΚΟ Εθελοντική Ανθρωπιστική Δράση με τον διακριτικό τίτλο 
Anthropomania και η Ελληνική Εταιρεία νόσου ALZHEIMER και συναφών διαταραχών Νομού 
Λάρισας. Εάν υπάρξουν και άλλες προτάσεις θα εξεταστούν αναλόγως, και θα προταθούν οι 
σχετικές θέσεις απασχόλησης. 

Προτείνουμε στο ΔΣ να εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου μας στο πρόγραμμα και να 
εξουσιοδοτήσει σχετικά τον κ. Δήμαρχο για υπογραφή των αντιστοίχων μνημονίων συνεργασίας.  
 

3. Την διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Λαμπρούλη Γεωργίου, Ζωγράφου 
Βασιλείου και Αλεξούλη Ιωάννη. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
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Ο Δήμος μας να συμμετάσχει ως συμπράττων φορέας στο πρόγραμμα «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΘΕΣΕΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ». 
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Να εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο για υπογραφή των αντίστοιχων μνημονίων συνεργασίας 
σύμφωνα με τις προτάσεις που έχουν συγκεντρωθεί κατ αρχήν από τις υπηρεσίες και όσες 
διαμορφωθούν στις αμέσως επόμενες ημέρες. 
………………………………………………………………………………………………………… 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

    ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΗΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
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